
調
査
結
果
よ
り

「
男
女
平
等
や
男
女
共
同
参
画
へ

の
意
識
に
つ
い
て
は
、
依
然
、
共
働

き
世
帯
で
あ
って
も
、
男
性
よ
り
も

女
性
へ
家
事
・
育
児
等
の
負
担
が
か

か
っ
て
い
る
現
状
が
あ
り
ま
す
。
理

想
は
「
夫・妻
が
分
け
合
って
行
う
」

が
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、

男
女
平
等
や
男
女
共
同
参
画
の
意

識
に
基
づ
き
、
家
事
分
担
を
実
践

し
や
す
く
す
る
た
め
の
啓
発
や
職

場
環
境
の
整
備
等
が
求
め
ら
れ
て
い

ま
す
。

①
男
女
の
平
等
感
に
つ
い
て

「
男
女
平
等
」
が
最
も
多
い
の
は
、

﹇（
ウ
）
学
校
教
育
の
場
﹈で
61・6
％
、

「
男
性
優
遇
」
が
最
も
多
い
の
は
、

﹇（
エ
）
政
治
の
場
﹈
で
71
・
3
％
、一

方
、「
女
性
優
遇
」
は
﹇（
ア
）
家
庭

生
活
﹈
で
10
・
7
％
と
１
割
を
超

え
て
い
る
以
外
は
１
割
に
満
た
な
い

回
答
と
な
って
い
ま
す
。

男
女
共
同
参
画
社
会

下
野
市
で
は
『
下
野
市
男
女

共
同
参
画
プ
ラ
ン
』
に
基
づ
い
て
、

男
女
の
自
立
と
共
同
参
画
社
会
の

実
現
に
向
け
た
施
策
を
推
進
し
て

い
ま
す
。

現
行
プ
ラ
ン
の
計
画
期
間
が
平

成
27
年
度
で
終
了
す
る
こ
と
か
ら
、

社
会
情
勢
に
対
応
し
た
、
男
女
が

と
も
に
支
え
合
い
、
個
性
と
能
力

を
十
分
に
発
揮
し
て
、
輝
き
な
が

ら
心
豊
か
に
暮
ら
す
こ
と
が
で
き

る
地
域
づ
く
り
を
目
指
し
て
、
現

在
、
新
た
な
プ
ラ
ン
の
策
定
に
取

り
組
ん
で
い
ま
す
。

現
行
プ
ラ
ン
の
見
直
し
と
今
後

の
施
策
に
市
民
意
識
を
反
映
さ
せ

る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、
男
女
共

同
参
画
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を

実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
を
３

回
に
分
け
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

調
査
の
概
要

■
調
査
対
象

　

２
，０
０
０
人

　
（
18
歳
以
上
の
下
野
市
民　

男

女
各
１
，０
０
０
人
）

■
調
査
方
法

　

郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

■
調
査
時
期　

2
月

■
回
収
率　

33
・
３
％

②
固
定
的
な
性
別
役
割
分
担
意
識
に
つ
い
て

固
定
的
な
性
別
役
割
分
担
意
識

に
つい
て
、「
賛
成
・
ど
ち
ら
か
と
言

え
ば
賛
成
」
23
・
2
％
、「
反
対
・

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
反
対
」
30
・

4
％
と
否
定
的
な
市
民
が
前
回
調

査
に
比
べ
多
く
な
って
い
ま
す
。

③
家
事
の
役
割
分
担
に
つ
い
て

理
想
と
し
て
は
「
夫
・
妻
が
分

け
合
っ
て
行
う
」
が
46
・
5
％
と

最
も
多
く
な
っ
て
い
る
も
の
の
、
現

実
で
は
「
主
に
妻
が
行
い
、
夫
も
一

部
手
伝
う
」
や
「
主
に
妻
が
行
う
」

を
合
わ
せ
た
〝
妻
が
行
う
〞
が
72
・

5
％
と
大
半
を
占
め
て
お
り
、
固

定
的
な
性
別
役
割
分
担
に
基
づ
く

行
動
を
と
っ
て
い
る
人
が
多
く
、
理

想
と
現
実
で
の
差
が
大
き
く
な
っ
て

い
ま
す
。

〈ア〉家庭生活

〈イ〉職場

〈ク〉社会全体

〈ウ〉学校教育の場

〈エ〉政治の場

〈オ〉法律や制度の上

〈キ〉自治会活動などの
地域活動の場

〈カ〉社会通念・慣習・
しきたりなど
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44.3 11.4 9.8 7.4

14.4 26.0 32.6 15.8 6.63.6

38.1 11.6 9.3 6.3
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2.7

2.3

1.1

1.4

2.1

1.7
0.5

0.2

1.4

1.1

0.9

0.6

1.4

3.3

男性の方が優遇されている
平等になっている
女性の方が優遇されている
無回答

どちらかと言えば男性の方が優遇されている
どちらかと言えば女性の方が優遇されている
わからない

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

H27調査

H23調査

5.6

5.4

賛成である
どちらとも言えない
反対である

どちらかと言えば賛成である
どちらかと言えば反対である
無回答

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

17.6

15.9 41.7 17.7 10.6 8.7

42.8 17.0 13.4 3.8

し
も
つ
け
ク
イ
ズ

【
正
解
は
６
回
目
】
今
年
は
9
月
19
日
㈯
石
橋
中
学
校
体
育
館
で
実
施
さ
れ
ま
す
。

男
性
も
女
性
も
共
に
輝
く
社
会
づ
く
り
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す　

Ｐ
ａ
ｒ
ｔ
１

■問い合わせ先　市民協働推進課　☎（40）５５８５

①男女の平等感について

②夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである（固定的な性別役割分担意識）

③家事(掃除、洗濯、食事の支度、食事の片づけ)の役割分担の理想と現実

主に夫が行う
夫・妻が分け合って行う
主に妻が行う
その他

主に夫が行い、妻も一部手伝う
主に妻が行い、夫も一部手伝う
どちらか気づいた方が行う
無回答
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